

最近，一位之前一直在寻找它的用户在边肖向我们提出了一个问题。相信这也是很多币圈朋友经常疑惑的问题：包括Telegram的国内手机号能不能用的相关问题，Telegram在国内能不能用，带着这个问题。让专业的编辑来告诉你为什么。

是。首先，我们需要下载电报。苹果会直接在appstore下载，安卓用户下载链接。下载后我们打开，进入输入手机号的界面。苹果会完成手机号的输入。点击下一步然后在弹出窗口点击使用，安卓直接点击连接。

点击后，进入如下界面，然后点击添加按钮。点击后先选择mtproto，会有三个框需要填写，输入我们准备好的三个参数。如果没有，获取参数并填充它们。之后，苹果点击完成，安卓滴答，唐#039；不要填空。

然后来到下面的界面。你需要打开使用开关。苹果开机后，会不停的转。只需关闭后台，重启应用即可。安卓开关打开后，返回下一关。

It#039；回到输入手机号码的界面。这次可以直接输入手机号进行正常验证，因为我们已经设置好了所有的设置，收到验证码！下一步是输入昵称。

可以

输入昵称后，可以顺利进去，正常使用。

专注于隐私的即时通讯服务提供商Telegram刚刚发布了其适用于Android和iOS设备的应用程序4.9版本，并带来了一个重要的新功能——TelegramPassport。开发团队说这是今年2月首次启动的TelegramLogin项目的第二阶段。此次更新后，Telegram允许用户登录需要真实身份识别的服务，以扩展用户可以在app上执行的操作。

什么是电报？

电报，缩写为“TG”，是俄罗斯两兄弟开发的加密即时通讯软件。Telegram类似于国内的聊天软件。你可以通过电报和你的朋友聊天，或者加入各种电报小组。

但是和聊天软件不同的是，Telegram的所有交互消息都是加密的，而且Telegram群的人数没有上限。。Telegram以其安全、纯免费、不限群、使用简单等优势，深受全球网友的喜爱。也是大陆网民科学上网后必备的聊天软件。

在中国如何使用电报？

在中国登录使用Telegram需要翻墙。Telegram针对的是全球用户，所以很多人会通过Telegram进行一些敏感信息的交流和交换。因此，为了净化国内网络环境电报被防火墙拒绝了。所以在中国，如果要登录使用Telegram，就需要使用翻墙软件。用户不仅可以通过电报发送信息、图片和录音。并享受各种安全选项。它采用端到端加密，所有聊天内容(包括附件)都不会通过电报服务器传输，因此不会被第三方看到。此外，它还提供了“阅后即焚”，也就是过了一定的时间。私信会自动消失。注册电报需要谷歌语音号码。这是谷歌语音号码

。电报(telegram)不能用于国内网络。在注册和使用之前，，需要先给手机或电脑安装一个网络工具，用网络工具连接。可以用手机号注册。注册时注意显示的国家，国产手机选择中国86。手机设备通常有来电，所以你不#039；Idon' 我不必接听验证电话。，Telegram检查来电并自动验证。电脑和iPad通过短信验证码验证。

鉴于日益严峻的通信监控，越来越多的人开始在国外打电报。电报(电报)不能用于国内网络。注册使用前，需要为手机或电脑安装网络工具并连接。可以用手机号注册。注册时注意显示的国家。国产手机应该选中国86。。一般手机设备上会有来电，所以你不#039；验证电话来了不用接，Telegram检查来电后会自动验证。电脑和iPad通过短信验证码验证。登录时需要注意的一点，如果已经在手机上登录，然后在电脑上登录。验证码会发到手机上的电报里。当计算机通过验证成功登录时，电话电报也接收登录通知和登录时的IP地址。

您可以使用国内86电话号码注册电报账户。

注册电报账号的方法：

第一步：打开已安装的电报APP。，然后单击“开始发送消息”。

第二步：选择国家，填写相应的电话号码。

您可以使用国内86电话号码注册一个电报帐户。也可以用国外电话号码注册电报账号，但不建议用国内86电话号码注册。

国内86电话号码可以注册的电报账户#039；不要私下聊天，可以#039；t打开加密通话功能。。如果你不#039；如果你没有外国电话号码，你可以通过谷歌语音注册一个电报账户。

第三步：输入收到的验证码，完成注册。如果您用国内号码注册电报，，则验证码会发送到手机。如果您使用GoogleVoice注册电报，您需要登录您的GoogleVoice

帐户并检查验证码。

TG平台在国内无法下载。你必须通过一些特殊的加速器。所以在中国使用是不合法的。"tg是一个通信软件平台。TG是电报的缩写。它的客户端是免费的开源软件，但服务器是专有软件。"

详细来说，TG的优点：电报被认为是最快和最安全的通讯工具。具有双重认证、私聊(消息会自动删除)、删除其他活动设备(比如你登录别人的时候)；的设备并忘记注销)。

电报拥有最稳定的信息传输系统，即使在信号不好的情况下，信息也不会丢失。当网络断开时，您的消息也会自动保存。

电报适用于所有应用系统。，包括IOS、Android、Windows和Linux。该应用还提供了桌面和网页，你可以同时从多个设备登录，并且同步的会话数量不受限制。

Telegram使用云数据存储。。即使您丢失了手机，或者删除/重新安装了应用程序，您的信息也会被保存和恢复。

此外，还可以将电报作为个人存储和数据库。通过此应用程序创建与工作、学习和娱乐相关的文件夹。，并将其添加到相关频道和群组。或者派其他人)；的图片、文件和有用的信息收集渠道的链接。如果你不这么做。如果你不喜欢，你可以选择不分享你的电话号码。创建一个特殊的昵称@用户名，以方便您搜索联系人。同时Telegram还会为您准备一个指向您个人资料的链接。你可以把它加到你的签名上，或者放在名片上，等等。这样人们就可以关注这些链接并与您聊天。电报)；的地图通常是动画。可以通过地图表达自己的情绪，也可以营造对话氛围。这些地图也有各种主题，如电影和书籍中的人物、名人，甚至品牌(由公司创建)。

当然。唐)；不要忘记Telegram最重要的功能：频道、群组和聊天机器人。

使用Telegram，您可以找到各种主题或创建自己的信息源。你可以决定如何传播你的信息，但这里有一些主流的选择。

相信在介绍了包括Telegram在内的国内手机号以及Telegram在国内的使用情况后，您对包括Telegram在内的国内手机号有了更透彻的了解。感谢大家的支持和关注！